

報道関係者各位

2023 年 3 月 16 日 株式会社吉野家

吉野家のお得なポイントキャンペーン 『牛ポ!ウルトラ大作戦』3 月 23 日 11 時より開始

-ポイントプレゼントデーはウルトラセブンにちなみ"7"が付く日と"29"の日-

株式会社吉野家(代表取締役社長 河村泰貴、本社:東京都中央区、以下吉野家)は、3月23日(木)11時から6月30日 (金)20時までの期間、全国吉野家店舗※で吉野家ポイントキャンペーン2023『牛ポ!ウルトラ大作戦』を開催します。 ※一部『牛ポ』を貯めることのできない店舗がございます。詳細は『牛ポ!ウルトラ大作戦』特設サイトにてご確認ください。

『牛ポ!ウルトラ大作戦』特設サイト https://www.yoshinoya.com/special/gyupo_ultrasevencollabo_202303/



■吉野家&ウルトラセブンオリジナルグッズが登場

吉野家は、『ウルトラセブン』放送開始55周年を記念し、「ウルトラセブン」をイメージキャラクターに起用したポイントキャンペーン『牛ポ!ウルトラ大作戦』を実施いたします。

『牛ポ!』は吉野家公式アプリをダウンロードして参加するポイントキャンペーンです。全国の本キャンペーン実施店舗にてお会計をする際、公式アプリ内の専用バーコードをレジにて提示すると、税込500円ごとにつき「1ポ!」がアプリ上に会計日含めて4日以内に付与され、累計ポイントに応じた特典をもらえます。特典は吉野家店舗で会計時にお得になるデジタルクーポンやデジタルギフトをはじめ、ここでしか手に入らない【牛ポ!限定カラー】フィギュアウルトラセブン(夕日の決戦ver.)など『牛ポ!ウルトラ大作戦』限定の吉野家とウルトラセブンのオリジナルグッズを用意しました。

なお、ウルトラセブンにちなみ7が付く日(7日、17日、27日)と二クの日(29日)に税込500円以上利用すると通常ポイントにプラスして「1ポ!」をプレゼントします。





ポイント	特典
5 ポ	TSUBURAYA IMAGINATION『ウルトラマン』『ウルトラセブン』各第 1 話無料配信
7ポ	牛丼並盛無料券
17 ポ	【牛ポ!限定カラー】バンダイ ウルトラヒーローシリーズ 明けの明星 ver. +ペーパーキット
27 ポ	吉野家デジタルギフト 1,000 円分
37 ポ	吉野家デジタルギフト 1,500 円分
57 ポ	吉野家デジタルギフト 2,000 円分
78 ポ	ウルトラセブン限定デザイン吉野家プリカ 2,000 円分
177 ポ	【牛ポ!限定カラー】CCP フィギュアウルトラセブン タ日の決戦 ver.

吉野家はお客様に本物の「うまさ」をご提供することをこだわるとともに、お客様の日々の生活に沿った「うまい、やすい、はやい」の価値を提供できるよう努めてまいります。

<報道関係者のお問い合わせ先> 株式会社吉野家 企画本部 広報担当 茶木 TEL 03-5651-8620

press@yoshinoya.com

<お客様のお問い合わせ先> 株式会社吉野家 お客様相談室 TEL 0120-69-5114(受付時間 9:00~16:00)